82
79

Lampiran 8: Uji Hipotesis
Penelitian ini merupakan penelitian korelasi dengan menggunakan analisis korelasi Product Moment Pearson, sehingga persamaan yang digunakan adalah:
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Tabel penolong perhitungan hipotesis:

	no
	X
	Y
	XY
	X2
	Y2

	1
	82
	8.87
	727
	6724
	79

	2
	77
	9.33
	719
	5929
	87

	3
	56
	7.27
	407
	3136
	53

	4
	69
	8.83
	610
	4761
	78

	5
	76
	8.50
	646
	5776
	72

	6
	84
	8.60
	722
	7056
	74

	7
	70
	8.27
	579
	4900
	68

	8
	66
	8.10
	535
	4356
	66

	9
	79
	8.63
	682
	6241
	75

	10
	84
	9.20
	773
	7056
	85

	11
	82
	8.83
	724
	6724
	78

	12
	68
	8.17
	555
	4624
	67

	13
	82
	8.83
	724
	6724
	78

	14
	56
	7.50
	420
	3136
	56

	15
	83
	8.93
	741
	6889
	80

	16
	56
	7.57
	424
	3136
	57

	17
	70
	8.27
	579
	4900
	68

	18
	56
	7.53
	422
	3136
	57

	19
	60
	7.73
	464
	3600
	60

	20
	80
	8.33
	667
	6400
	69

	21
	76
	8.67
	659
	5776
	75

	22
	78
	8.33
	650
	6084
	69

	23
	82
	8.20
	672
	6724
	67

	24
	64
	7.73
	495
	4096
	60

	25
	65
	7.83
	509
	4225
	61

	26
	77
	8.53
	657
	5929
	73

	27
	66
	8.00
	528
	4356
	64

	28
	65
	7.97
	518
	4225
	63

	29
	79
	8.60
	679
	6241
	74

	30
	77
	8.57
	660
	5929
	73

	JML
	2165
	249.73
	18146
	158789
	2087


Dari tabel diperoleh nilai:

∑X = 2165

∑Y = 249,73

∑XY = 18146

Y2 = 158789

X2 = 2087
Maka:
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